

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

Пятого июня в здании облдрамтеатра спектаклем «Верность» Н. Погодина открывает свои гастроли в Кургане коллектив республиканского русского драматического театра Чувашской республики. В прошлом году общественность Чувашской АССР широко отметила большое событие в культурной жизни — сорокалетие со дня организации театра. За 41 год театр прошел большой и сложный путь. Творческие поиски, отображение героя-современника остаются главным звеном в жизни коллектива. Мы гордимся, что образ легендарного полководца гражданской войны нашего земляка В. И. Чапаева одним из первых был создан в нашем театре. На сцене Чувашской оперы создан образ нашего земляка героя космоса, летчика-космонавта А. Г. Николаева.

Большое место в репертуаре нашего театра занимают пьесы героико-романтического плана, такие, как «Интервенция» Славина, «Любовь Яровая» Тренева, «Бронепоезд 14-69» Иванова. Творческий коллектив театра воспитывался и рос на классике А. П. Чехова, А. Н. Островского, А. М. Горького.

Около 20 лет художественным руководителем нашего

К ГАСТРОЛЯМ РЕСПУБЛИКАНСКОГО РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ЧУВАШСКОЙ АССР

театра был ученик К. С. Станиславского народный артист республики Е. А. Токмаков. Это он воспитал большую плеяду артистов, многие из которых до сих пор работают в нашем театре, — народные артисты ЧАССР М. М. Тихонова-Стасенко, М. Е. Каширская, А. А. Дуняк, заслуженные артисты ЧАССР А. А. Гусев, А. Я. Григорова, Л. И. Козоровицкий и другие. Более 16 лет проработали в нашем театре заслуженный артист РСФСР и ЧАССР И. Ф. Пустовойтов, заслуженный артист ЧАССР Н. Х. Миленкович, артистка В. М. Гудкова.

В гастрольных поездках театр побывал во многих городах и республиках нашей страны, однако в Зауралье выезжал впервые, и естественно, что мы по-особому взволнованы.

Во время гастролей мы познакомим вас, дорогие курганцы, с последними работами театра. Это «Нашествие» лауреата Ленинской премии Леонида Леонова, инсценировки ши-

роко известных произведений А. Андреева «Рассудите нас, люди!» и «Свет далекой звезды» А. Чаковского и П. Павловского, «Мещане» А. М. Горького, комедия В. Ласкина «Время любить». Находясь у вас в гостях, мы с радостью премьеру «Между ливнями» А. Штейна с образом В. И. Ленина. Зрители увидят спектакль «Лучше останься мертвым» по пьесе прогрессивного немецкого драматурга К. Витлингера, «Дженни Герхард» по Т. Драйзеру, «Люди в шинелях» И. Рачада.

Курганские зрители наряду с ведущими актерами познакомятся с молодежью театра, артистами: Кокотуновой С. С., Коротыко В. Ф., Новиковым В. Н., Забзиным В. А., Пупковым Б. А., Янковской В. К., Плотниковым С. М., Нефедовым В. Д., Козловским О. Ю. Главный режиссер театра Е. И. Скляр, главный художник — заслуженный деятель искусств ЧАССР Е. Е. Бургулов.

Коллектив театра встретится с трудящимися на предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях.

До скорой встречи!

Г. ЮШКОВ,
директор театра.